

«Международный День Семьи»

Еще в феврале 2006 года по Указу Президента РК была создана Национальная комиссия при главе государства, задача которой решение социально-демографических проблем в стране. Эта комиссия в 2009 году выступила с идеей учреждения праздника, посвященного семье. Было предложено приурочить его к Международному дню семьи, который ежегодно отмечают в мае. Президент РК издал 1 марта 2013 года Указ, которым был учрежден День семьи в Казахстане. Теперь он входит в Перечень праздничных дат и отмечается в 2022 году 15 мая.

В рамках проведения мероприятий в честь празднования 15 мая Международного Дня семьи, педагоги нашей дошкольной организации проводят определенную работу с дошкольниками, посвященную этой дате.

Воспитателями младших возрастных групп были прочитаны стихи и рассказы о семье, маме, папе, бабушке, дедушке, рассмотрены альбомы, созданы

Цель:
любовь

как о
друга,



рисунки.

воспитывать у детей к своей семье и своим родственникам, уважение к ним. Формировать у детей представление о семье, людях, которые живут вместе, любят друг друга заботятся друг о друге.

Задачи: научить детей вежливо общаться со

взрослыми, воспитывать желание заботиться о близких людях; возродить семейные традиции; воспитывать бережное отношение к семье.

Воспитанники старших и подготовительных групп, после бесед о семье приготовили своим родным и близким праздничные открытки.

Мы надеемся, что в душах наших воспитанников осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой Семье!!!

Прикосновение к истории своей семьи вызывает у ребят сильные эмоции, заставляет сопереживать, внимательно относиться к памяти прошлого, к своим историческим корням, бережному отношению к традициям.